



这次不再是美丽的误会

救护车驶进隧道后……

五六辆车迅速让出“生命通道”

9月23日中午12点左右,在南京模范马路隧道里,一辆救护车呼啸而过时,它前方的几辆车不约而同转向右侧车道,让出了一条生命通道。其中三辆出租车接连让道的过程,被中北出租车公司驾驶员蒋礼平的行车记录仪拍下。昨天下午,蒋师傅专程将行车记录仪的内存卡送到了快报,并向现代快报记者讲述了当时的整个过程。

现代快报记者 刘伟伟 陈志佳



行车记录仪拍下的让行过程 现代快报记者 辛一 摄(翻拍自视频画面)

9月23日中午12点左右,蒋师傅进入模范马路隧道大约200米处,听见了救护车的声音,并看到后方有一辆救护车开着顶灯一路高速行驶过来。此时,蒋师傅前面有两辆私家车,和另一辆中北公司出租车,他说:“当时车不多,我后面大概还有几辆车。”

“包括我的车在内,这五六辆车都在中间车道行驶。”蒋师傅回忆说,他确认是救护车从后方驶来后,当即打开右转向灯,确认右侧车道安全时,转向右侧车道。与此同时,其他几辆车也不约而同转向右侧车道。

记者从蒋师傅车后方行车记录仪拍下的视频看到,当救护车呼啸而来时,紧挨着的一辆出租车最先打起右转向灯,并迅速变道,随后蒋师傅

和他前面的一辆中北出租车,也相继转向右侧车道,一秒钟后,救护车拉着警报从左侧呼啸而过。

昨天傍晚,现代快报记者看到事发时间模范马路隧道各个路段的监控录像,监控显示,从当天中午11点57分开始,到12点02分结束,先后有三辆救护车,自东向西进入模范马路隧道。不过,让人有些遗憾的是,这三辆救护车的“待遇”却各不相同。

经过仔细辨认,蒋师傅等人礼让的应当是12点02分进入隧道的第三辆救护车,当时救护车在前车不约而同让行后,顺利驶出隧道。而11点57分第一辆进入隧道的救护车,却没有这么顺利,当时,它从最右侧车道驶入隧道,顶灯也不停闪烁,在隧道入

口处,由于前车未主动让道,救护车不得已迅速向左变道。

几秒钟后,隧道内的另一处监控探头显示,这辆救护车从中间车道驶进画面,但是再次遇到前方车辆挡道,救护车向左变道,紧接着快速驶出画面。从进入隧道,仅仅前行了数百米,这辆救护车就两次变道,避让前方车辆。



扫描二维码, 观看让行过程 视频由蒋礼平提供

新闻延伸

一张转发60万次的图温暖南京

9月6日,一张新浪微博上的照片,在不到10小时的时间里,转发近60万次,温暖了南京全城。

照片中,是一条拥堵的隧道,一辆救护车闪着顶灯,正在隧道中间行驶,两边的车辆纷纷避让。有网友在转发这条微博时说:“还记得德国千余辆私家车自觉给救援车辆让道的图片吗?现在有了南京版!”

9月7日现代快报封3版曾进行了报道。不过,当现代快报记者找到这位救护车司机时,司机却很诚实地说,其实当时这些私家车并不是在让救护车,而是避让一辆抛锚车。不过,也有在隧道内的司机说,当时确实有许多小车让道。不论如何,这张照片温暖了许多人的心。

这是一个温暖的故事

79岁老人在地铁站摔倒之后……

被的哥扶进医院,又被的哥的姐抬回家

虽然事情已经过去好几天,但说起那些好心的的哥的姐,50多岁的孙玉兰满心感动。9月20日晚,她79岁的母亲在地铁站摔倒,从送医院到回家,一路上遇到了3名热心的出租车司机,不仅搭把手,还把老人送回家,扶到了床上。昨天,孙玉兰特意拨打96060热线,希望通过快报感谢他们。 现代快报记者 张玉洁



漫画 俞晓翔

事发背景: 智障儿子摔倒砸到老人

9月20日,孙玉兰带着79岁的母亲和40多岁的弟弟出门游玩,傍晚6点多在张府园站下了地铁。弟弟有点智障,下了地铁后,他径直冲上手扶电梯。

可没想到,因为电梯速度加快,弟弟没控制好重心,往后倒了下去,直接砸在后面的孙玉兰和母亲身上。母亲在电梯上翻了几个跟头,地铁站的工作人员见状,赶紧关了电梯,老太太这才停下来,倒在电梯的台阶上,动弹不得。

去医院时: 好心的哥帮忙扶进医院

地铁站的工作人员赶紧把老太太扶起来,给她擦了碘酒,还贴了创口贴,找了凳子让她坐着休息。后来,地铁站工作人员又找了轮椅,一直把老太太送到了马路边打车。

孙玉兰和母亲坐上了一个年轻的哥的的车。得知老人受伤,到了市第一医院,的哥让孙玉兰先去喊急救医生,他搀扶着老太太,后来又与医院的保安一起,将老太太扶进医院。

回家时:好心的哥的姐将老人扶到床上

经过医生检查,老太太脚趾和手都骨折了。孙玉兰和母亲直到第二天凌晨3点左右,才从医院出来,打车回家。

虽说家离医院不远,但房子在6楼,电梯晚上多半会停运,老太太100多斤重,老公不在家,弟弟帮不上忙,50多岁的孙玉兰真不知该怎么把母亲弄上楼。要是能遇上个好心的的哥就好了,她心想。

在门口排队的出租车有不少,轮到孙玉兰时,居然是位的姐。的姐也抬不动老太太啊,孙玉兰想换

后面的哥的车,但他们说,要按排队的顺序来,不能插空,这可怎么办?

得知老太太的情况和孙玉兰的难处后,后面那位的哥主动上前帮忙,把老太太扶到姐的车里。还把自己的车停到一边,跟着上了姐的车,专程去送老太太。

到了小区门口,孙玉兰和的姐的哥一起,抬着老太太,把她送上楼并扶到床上躺好。

临走时,孙玉兰让两位热心人留下了自己的车牌号。

家人感激: 苏AB5661好的哥你在哪?

根据孙玉兰提供的车牌号码,昨天上午,记者通过查询了解到,好心的姐叫马兰,车牌号是苏A99053,她是中北出租车公司的一名司机,也是公司爱心车队的成员,经常参加公益活动。

遗憾的是,另外两位的哥没有联系上。尤其是那位专程将老人送回家的的哥,他开的是个体出租车,车牌号码是苏AB5661,如果您认识这位好心的哥,请跟现代快报96060热线联系。